




Vendita all’Asta n. 107

sabato 12 Novembre 2016
ore 18:00

Esposizione: 
Napoli, via Tito Angelini, 29 

da sabato 5 a venerdì 11 Novembre ore: 10.00 - 19.00
domenica 6 Novembre ore: 10.00 - 14.00 / 16.00 - 20.00 

Via Tito Angelini, 29 
Napoli 80129 
email: informazioni@vincentgalleria.it

Tel. 	 (39) 081 372 33 15 
Telefax	(39) 081 229 12 37 
website: www.vincentgalleria.it





 

Opere provenienti da un’importante 
famiglia napoletana
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1	 Ragione Raffaele 
	 (Napoli 1851 - 1925)
a) Figure di schiena b) Di profilo
a) sanguigna su carta, cm 20x16 
b) sanguigna su carta, cm 20x15 
firmate in basso a destra: R. Ragione
Stima: € 500/800

2	 Scoppetta Pietro
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920) 
Figure
china su carta, cm 20x38
Stima: € 300/600

3	 Autore non identificato 
               del XIX secolo
	
Intimità familiare
acquerello su carta, cm 22x30
Stima: € 400/700
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4	 Anonimo del XIX secolo  
	
Allegoria
acquerello, cm 17x26
Stima: € 300/600

5	 Anonimo del XIX secolo  
	
Allegoria
acquerello su carta
a) cm 25x17
b) cm 25x17
Stima: € 400/700

6	 Scoppetta Pietro
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920) 
Tarantella
china su carta, cm 15x25
Stima: € 300/600
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7	 Scoppetta Pietro
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920) 
Il guappo di rione della festa di Piedigrotta
china su carta, cm 23x17
a tergo cartiglio iscritto e firmato: 
Il guappo di rione della festa di 
Piedigrotta. Scoppetta
Stima: € 300/600

8	 Scoppetta Pietro
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920) 
Profilo femminile
china su carta, cm 24x19
Stima: € 300/500
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9	 Fattori Giovanni  
	 (1825 - 1908) 
Paesaggio con cavalli
incisione su carta, cm 16x11
Stima: € 500/800

10	 Fattori Giovanni  
	 (1825 - 1908) 
Paesaggio
incisione su carta, cm 29x35
firmato in basso a sinistra: Gio Fattori
Stima: € 400/700
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11	 Attanasio Natale   
	 (Catania 1845 - Roma 1923) 
Suora 
acquerello su carta, cm 65x48 
firmato in basso a destra: N. Attanasio
Stima: € 1.000/2.000

12	 Michetti Francesco Paolo            
	 (Tocco di Casauria 1851 - Francavilla 1929)
Bagnante
tecnica mista su carta, cm 40x53
a tergo datato 1884
Provenienza: Già Coll. Beniamino Rosati, Napoli
Stima: € 1.500/2.800
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13	 Gigante Giacinto 
	 (Napoli 1806 - 1876)
Paesaggio
olio su tela, cm 20,5x24 
tracce di firma basso a sinistra: ... te
Stima: € 1.300/2.500
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14	 Morelli Domenico     
	 (Napoli 1823 - 1901) 
Paesaggio
olio su tavola, cm 14x25
a tergo: iscritto dipinto di D. Morelli - P. Vetri; 
iscrizione di Schubert 1929
Stima: € 400/700

15	 Vertunni Achille       
	 (Napoli 1826 - Roma 1897)
Bosco 
olio su tela, cm 24x42 
a tergo antica iscrizione con attribuzione del 
dipinto ad Achille Vertunni
Stima: € 700/1.000
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16	 Michetti Francesco Paolo     
	 (Tocco Casauria 1851 - Francavilla 1929) 
Figure nel bosco
tecnica mista su carta, cm 28x34
firmato in basso a destra: Michetti 
Provenienza: Già Coll. Beniamino Rosati, Napoli
Stima: € 1.500/2.500
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17	 Casciaro Giuseppe     
	 (Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941) 
Rosa
pastelli su carta, cm 30,5x23,5
firmato e datato in basso a destra: 
G. Casciaro 9 ott XV
Stima: € 600/900

18	 Anonimo      
	
Popolana
olio su tela, cm 34x26
Stima: € 300/500
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19	 Gigante Ercole
	 (Napoli 1815 - 1860) 
Bosco
olio su carta, cm 12x10 
firmato in basso a sinistra: Gigante
Stima: € 700/1.000

20	 Meneghelli Enrico          
	 (1853 - 1912)
Mucche al pascolo
olio su tela, cm 45x70
firmato in basso a sinistra: E. Meneghelli
Stima: € 500/800
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21	 Scoppetta Pietro         
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920)
Profilo femminile
matita su carta, cm 26x19
Stima: €200/400

22	 Irolli Vincenzo           
	 (Napoli 1860 - 1949) 
Autoritratto
china su carta, cm 24,5x18
firmato in basso a destra: V. Irolli
Stima: € 500/800
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23	 Carcano Filippo                  
	 (Milano, 1840 –  1914)
La modella 
tecnica mista su carta, cm 60x48
firmato e datato in basso a destra: 
Carcano Filippo 86
Stima: € 1.300/2.500
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24	 Pratella Attilio                  
	 (Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949) 
Paesaggio 
tecnica mista su carta, cm 34x23
firmato in basso a destra: A. Pratella 
Stima: € 800/1.500

25	 Casciaro Giuseppe                   
	 (Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941) 
Paesaggio alberato a Ischia 
olio su tela, cm 26x12
firmato, datato e iscritto in basso a 
sinistra: G. Casciaro Ischia 1929
Stima: € 900/1.400
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26	 Pratella Attilio                  
	 (Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949)
Capri 
olio su tavola, cm 21,5x16,5
firmato in basso a destra:  A. Pratella
Stima: € 800/1.400

27	 Autore non identificato 	
	 del XIX secolo                
	
Paesaggio 
acquerello su carta, cm 34x50
Stima: € 700/1.000
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28	 Pratella Attilio     
	 (Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949) 
Al porto
tecnica mista su carta, cm 23x26
firmato in basso a sinistra: A. Pratella
Stima: € 600/1.000
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29	 Gairoard Eugène               
	 (II metà del XIX secolo)
In chiesa 
olio su tavola, cm 25x36
a tergo firmato, datato e iscritto: E. Gairoard 1884
Stima: € 700/1.000
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30	 Scorzelli Eugenio                 
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958)
Via Foria 
olio su tavola, cm 16x30 
firmato in basso a sinistra: Eug. Scorzelli
Stima: € 1.200/1.800
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31	 Santoro Rubens                 
	 (Mongrassano, CS 1859 - Napoli 1942)
Venezia 
olio su tavola, cm 22x10
firmato in basso a destra: R. Santoro 
Stima: € 1.500/2.500
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32	 Scorzelli Eugenio                 
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958)
Strada di Londra
olio su tela, cm 16x20
firmato in basso a destra: Eug. Scorzelli
Stima: € 600/900

33	 Milone Antonio 
	 (Napoli 1834 - 1919)
Ritorno dai campi
olio su tela, cm 45x65
Stima: € 600/900
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34	 Autore non identificato del 	
	 XIX secolo                
	
L’entrata della chiesa
olio su tela, cm 53x26
Stima: € 700/1.200

35	 Anonimo del XIX secolo                  
	
Siesta
olio su tavola, cm 29x47,5
Stima: € 500/700
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36	 Fragiacomo Pietro                 
	 (Trieste 1856 - Venezia 1922) 
Cipressi
olio su cartone, cm 20x14 
firmato in basso a destra: Fragiacomo
a tergo iscritto: Questo dipinto è opera 
autentica di mio fratello Pietro Fragiacomo. 
In fede. Antonietta Fragiacomo
Stima: € 600/900

37	 Postiglione Luca                     
	 (Napoli 1876 - 1936)
Papere
olio su cartone, cm 35x46
firmato in basso: L. Postiglione
Stima: € 600/900
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38	 Scorzelli Eugenio               
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958)
Mercato
olio su tavola, cm 19x37
firmato in basso a sinistra: Eug. Scorzelli
Stima: € 1.300/1.800
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39	 Scuola del XIX secolo               
	
Marina
olio su tavola, cm 9x27
Stima: € 600/900

40	 Scorzelli Eugenio               
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958)
Bambino 
olio su tela rip. su cartone, cm 18x15 
firmato in basso a destra: Eug. Scorzelli
Stima: € 500/700
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41	 Bianchi Mosè              
	 (Monza 1840 -1904)
Dal balcone 
olio su tela, cm 54x41
siglato in basso a destra: MB
Stima: € 2.000/3.500
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42	 Postiglione Luca              
	 (Napoli 1876 - 1936)
Giovanni Tizzano, Alfredo Schettini e Maria della “Porretta”
olio su cartone, cm 25,5x38
firmato in basso a destra: L. Postiglione
Stima: € 1.300/2.200
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43	 Della Mura Angelo              
	 (Maiori, SA 1867 - 1922)
Barche a secco 
olio su tavola, cm 6x26 
firmato in basso a sinistra: A. Della Mura
Stima: € 1.000/1.500

44	 Scoppetta Pietro attrib.         
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920)
Figura femminile
acquerello su carta, cm 28,5x23
Stima: € 900/1.500
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45	 Scoppetta Pietro           
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920)
Paesaggio della costiera 
olio su tela, cm 25x40
a tergo iscritto: Rosa Scoppetta
Stima: € 600/1.000

46	 Casciaro Giuseppe           
	 (Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941) 
Mare in tempesta 
pastelli su carta, cm 25x35
firmato in basso a destra: G. Casciaro
Stima: € 700/1.200
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47	 Caprile Vincenzo                   
	 (Napoli 1856 - 1936) 
Fanciulla
olio su tavola, cm 19,4x14
firmato in basso a destra: V. Caprile
Stima: € 700/1.000
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48	 Scoppetta Pietro            
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920) 
Parigina
olio su tavola, cm 24,5x17
firmato in basso a destra: P. Scoppetta
Stima: € 900/1.500

49	 Autore non identificato
	 del XIX secolo         
	
Gita in carrozza
olio su tavola, cm 11,5x18,6
Stima: € 600/900
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50	 Postiglione Salvatore
	 (Napoli 1861 - 1906)
Paesaggio
olio su tavola, cm 10x16
firmato in basso a destra: Sal. Postiglione
Stima: € 300/500

51	 Autore non identificato
	 del XIX secolo         
	
Interno
acquerello su carta, cm 24,5x35
Stima: € 500/800
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52	 Autore non identificato del 	
	 XIX secolo         
	
Paesaggio di montagna 
olio su tela, cm 80x50 
Stima: € 1.000/1.500

53	 Autore non identificato del 	
	 XIX secolo         
	
Ultim’ora
olio su tela, cm 50x62 
Stima: € 1.300/2.400
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55	 Autore non identificato 
	 del XIX secolo         
	
Siesta 
olio su tela, cm 47x60
firmato e datato in basso 
a destra:  … 1890
Stima: € 600/900

54	 Scorzelli Eugenio             
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958)  
Natura morta
olio su tela, cm 18x29
firmato in basso a destra: Eug. Scorzelli
Stima: € 300/700



36

56	 Piccinni Antonio              
	 (Trani 1846 - Roma 1920)
Nel bosco
olio su tavola, cm 18x10 
firmato in basso a destra: Piccinni
Stima: € 600/1.000

57	 Pratella Attilio               
	 (Lugo di Romagna, RA 1856 - Napoli 1949) 
Barche 
olio su cartone, cm 15x19
firmato e datato in basso a destra: A. 
Pratella 1929
Stima: € 600/900
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58	 Siviero Carlo               
	 (Napoli 1882 - Capri 1953)
Prigione
olio su tela, cm 43x36
firmato e dedicato in basso a sinistra: Siviero ...
Stima: € 600/900

59	 Casciaro Giuseppe                  
	 (Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941)
Panni stesi
pastelli su carta, cm 18,5x25
firmato e datato in basso a sinistra:
G. Casciaro Nov. ...
Stima: € 500/800
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60	 Mancini Antonio                
	 (Roma 1852 - 1930)
Autoritratto
tecnica mista su carta, cm 50x34
firmato al centro a destra: A. Mancini 
Stima: € 2.000/4.000
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61	 Scorzelli Eugenio                    
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958)
In poltrona 
olio su tela, cm 42x72
firmato in alto a destra: Eug. Scorzelli 
Stima: € 2.800/4.200
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62	 Michetti Francesco Paolo                    
	 (Tocco Casauria 1851 - Francavilla 1929)
Primavera
tecnica mista su carta, cm 25x33
firmato in basso a destra: Michetti
Provenienza: Già Coll. Beniamino Rosati, Napoli
Stima: € 1.500/2.500

63	 Michetti Francesco Paolo            
	 (Tocco Casauria 1851 - Francavilla 1929)
Corteggiamento
tecnica mista su carta, cm 45x65
firmato in basso a destra: F. P. Michetti
Provenienza: Già Coll. Beniamino Rosati, Napoli
Stima: € 1.500/2.500
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64	 Autore straniero    
               del XIX secolo           
	
Paesaggio
olio su tavola, cm 31,5x47,5
Stima: € 500/900
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66	 Scoppetta Pietro                        
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920) 
Nel chiostro
olio su tela, cm 50x37 
a tergo firmato e datato: Scoppetta Pietro 
30-7-43
Stima: € 3.500/5.500

65	 Santoro Rubens                      
	 (Mongrassano, CS 1859 - Napoli 1942)
La scalinata
olio su tela, cm 50x37 
firmato in basso a sinistra: Rubens Santoro
Stima: € 3.500/5.500

65
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66
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68	 Morelli Domenico                        
	 (Napoli 1823 - 1901)
I bagni pompeani
acquerello su carta, cm 43x39
a tergo: timbro Galleria Barone G. Della Marra; iscritto 
Barone G. Della Marra Bozzetto di D. Morelli; iscritto 
Dipinto di Domenico Morelli - Migliaro; iscritto 
Confermo il giusto giudizio dell’illustre artista 
V. Migliaro - Carlo Chiarandà
Stima: € 3.000/5.000

67	 Balestrieri Lionello                                 
	 (Cetona SI, 1872 - Napoli 1958) 
Beethoven
olio su tela, cm 40x80
firmato in basso a destra: L. Balestrieri
Stima: € 3.000/5.000

67
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a tergo del dipinto

68
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69	 Irolli Vincenzo                              
	 (Napoli 1860 - 1949) 
In terrazza 
acquerello su carta, cm 46x31
firmato in basso a destra: V. Irolli
Stima: € 3.800/4.800
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70	 Ragione Raffaele                       
	 (Napoli 1851 - 1925)
Le sorelle
olio su tela, cm 44x27
firmato in alto a destra: R. Ragione
Stima: € 1.700/2.500



48

71	 Balestrieri Lionello                                 
	 (Cetona SI, 1872 - Napoli 1958) 
Scogli
olio su tela, cm 54x74
firmato in basso a sinistra: L. Balestrieri 
Stima: € 1.500/2.500

72	 Santoro Rubens                              
	 (Mongrassano, CS 1859 - Napoli 1942)
Venezia
olio su tela, cm 21,5x15,8
firmato e dedicato in basso a sinistra: Al mio 
caro amico G. Scoppa - Rubens Santoro
Stima: € 3.200/4.800

71
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72
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73	 Michetti Francesco Paolo                                
	 (Tocco Casauria 1851 - Francavilla 1929)
Popolana d’Abruzzo
olio su tela rip. su cartone, cm 12x11
firmato in basso a destra: F. P. Michetti 
Provenienza: Già Coll. Beniamino Rosati, Napoli
Stima: € 1.200/2.200
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74	 Scorzelli Eugenio                                
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958) 
Al porto
olio su tela, cm 48,5x66,5
firmato in basso a sinistra: Eug. Scorzelli
Stima: € 1.300/2.500
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75	 Siviero Carlo                                
	 (Napoli 1882 - Capri 1953)
Nello studio
olio su tela, cm 60x53,5
firmato e datato in basso a sinistra:
 Siviero 1930 
Stima: € 1.800/3.200

76	 Fortuny Mariano                                
	 (Reus, Catalogna 1838 - Roma 1874) 
Acquaiolo
olio su tavola, cm 23x15,4
firmato e datato in basso a sinistra: Fortuny 1870
a tergo iscritto: Questo dipinto è opera disegnata di 
Mariano Fortuny regalata a mio padre. Giuseppe 
Giosi
Stima: € 4.000/6.000

75
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76
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77	 Casciaro Giuseppe                                 
	 (Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941) 
Primavera
olio su tela, cm 37,5x43,5
firmato e datato in basso a destra: 
G. Casciaro 3 marzo 22
Stima: € 900/1.300

78	 Caprile Vincenzo                                
	 (Napoli 1856 - 1936)
La modella
olio su cartone, cm 34x26
firmato e datato in basso a destra: 
V. Caprile 1894
Stima: € 900/1.300
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79	 Ragione Raffaele                                
	 (Napoli 1851 - 1925) 
Interno di chiesa
olio su tavola, cm 26x14,5
firmato in basso a sinistra: R. Ragione 
Stima: € 1.500/2.500
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81	 Autore del XIX secolo                              
	
Paesaggio
olio su tavola, cm 23,5x35
iscritto in basso a destra: F. P. Michetti
Stima: € 600/900

80	 Siviero Carlo                     
	 (Napoli 1882 - Capri 1953)
Capri 
olio su tela, cm 38x38 
firmato, datato e iscritto in basso a 
destra: Siviero Capri 919 
Stima: € 600/900
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83	 Autore non identificato 
              del XIX secolo                                
	
Bosco  
olio su tela, cm 44x57
Stima: € 300/600

82	 Scuola di Posillipo                       
	
Bosco 
olio su tavola, cm 27x23
Stima: € 600/1.000
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84	 Scorzelli Eugenio                     
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958) 
Al pascolo 
olio su tavola, cm 13x17
firmato in basso a sinistra: Eug. Scorzelli
Stima: € 200/400

85	 Scorzelli Eugenio                     
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958) 
Ritorno dai campi 
olio su tela, cm 16x22 
firmato in basso a sinistra: Eug. Scorzelli
Stima: € 500/800
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86	 Casciaro Giuseppe                      
	 (Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941) 
Passeggiata nel bosco
pastelli su carta, cm 23x31
firmato e datato in basso a destra: 
G. Casciaro 7 ott 1905
Stima: € 600/900

87      Autore non identificato                       
            del XIX secolo                     
 
Reggia di Caserta 
olio su tela, cm 53x79
firmato in basso a sinistra:  …
Stima: € 600/1.000
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88	 Casciaro Giuseppe                      
	 (Ortelle, LE 1863 - Napoli 1941) 
Mareggiata
pastelli su carta, cm 24,5x31,5
firmato in basso a destra: G. Casciaro 
Stima: € 800/1.300

89	 De Vivo Tommaso                         
	 (Orta di Atella, CE 1790 - Napoli 1884)
Giovane suonatore
olio su tavola, cm 34x21
firmato in basso a sinistra: De Vivo
Stima: € 500/800
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90	 Scoppetta Pietro                          
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920) 
Al bar
china su carta,  cm 19x24
firmato in basso a sinistra: P. Scoppetta
Stima: € 300/600

91	 Scoppetta Pietro                          
	 (Amalfi, SA 1863 - Napoli 1920) 
Figura 
matita su carta, cm 22x18
Stima: € 300/600

92	 Ragione Raffaele                            
	 (Napoli 1851 - 1925)
a) Figure sedute b) Figure di spalle
a) matita su carta, cm 19x14 
firmato in basso a destra: R. Ragione
b) matita su carta, cm 19x12 
firmato in basso a destra: R. Ragione
Stima: € 500/800
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93	 Scuola del XVII secolo                             
	
Scena antica
olio su tela, cm 75x104
Stima: € 1.500/2.500

94	 Scuola del XVII secolo                             
	
Scena antica
olio su tela, cm 75x104
Stima: € 1.500/2.500
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95	 Scuola del XVIII secolo                         
	
Natività
olio su tela, cm 60x90
Stima: € 700/1.000
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96	 Scuola del XVII secolo                           
	
Madonna 
olio su tavola, cm 27x21
Stima: € 800/1.400

97	 Scuola del XIX secolo                          
	
Natura morta
olio su tavola, cm 80x60
Stima: € 800/1.500
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98	 Scorzelli Eugenio                             
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958) 
Il cappellino rosa
olio su tela, cm 37x32
firmato in alto a sinistra: Eug. Scorzelli 
Stima: € 700/1.000

99	 De Corsi Nicolas                                 
	 (Odessa - Ucraina 1882 - Napoli 1956) 
Porto di Torre del Greco 
acquerello su carta, cm 50x65
firmato in basso a destra: De Corsi 
Stima: € 700/1.500
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100	 Lenci Marino                                
	 (Napoli 1874 - 1939)
Gatti
pastelli su carta, cm 32x30
firmato in basso a sinistra: Lenci 
Stima: € 500/800

101	 Crisconio Luigi                                   
	 (Napoli 1893 - Portici,NA 1946) 
Giovinetta
olio su tavola, cm 24x17,7 
firmato e datato in alto a sinistra: Luigi 
Crisconio 43
Stima: € 400/800

103	 De Corsi Nicolas                                
	 (Odessa, 1882 - Napoli, 1955) 
Paesaggio
olio su tavola, cm 16x24 
firmato in basso a sinistra: De Corsi
Stima: € 500/800

102	 Cascella Michele                                
	 (Ortona, CH 1892 – Milano, 1989)
Guardiagrele
tecnica mista su cartone, cm 70x103
firmato, datato e iscritto in basso a destra: 
Michele Cascella Guardiagrele 38 
Stima: € 2.000/4.000
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104	 d’Amato Raffaele                                
	 (Maiori 1857 - 1921)
Portatrice d’acqua
olio su tela, cm 97x43
firmato e datato in basso a destra: R. d’Amato 1915
Stima: 500/1.000

105	 d’Amato Raffaele                                
	 (Maiori 1857 - 1921)
L’automobile
olio su tela, cm 44x97
firmato in basso a destra: R. d’Amato
Stima: € 500/1.000
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106	 d’Amato Raffaele                                
	 (Maiori 1857 - 1921)
Vecchio
olio su tela, cm 61,5x42
firmato in basso a sinistra: R. d’Amato
Stima: € 500/900

107	 d’Amato Raffaele                                
	 (Maiori 1857 - 1921)
Passeggiata a cavallo
olio su tela, cm 76x102
firmato e datato in basso a destra: R. d’Amato 1912
Stima: € 500/1.000
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108	 Scorzelli Eugenio                                
	 (Buenos Aires - Argentina 1890 - Napoli 1958)
La modella 
olio su tela, cm 36x26
firmato in basso a sinistra: Eug. Scorzelli
Stima: € 800/1.400

109	 Crisconio Luigi                                     
	 (Napoli 1893 - Portici,NA 1946) 
L’attesa 
olio su tela, cm 45x36
firmato in basso a sinistra: L. Crisconio
a tergo firmato e datato: Luigi Crisconio 1924
Stima: € 800/1.300
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111	 Busiello Salvatore                                       
	 (Barra, NA 1883 - ?)
Scorcio di paese
olio su tavola, cm 12x19
firmato in basso a sinistra: Busiello
Stima: € 300/500

110	 Albino Luca                                    
	 (Maiori, SA 1884 - 1952)
Al mercato
olio su cartone, cm 23x31
firmato in basso a destra: L. Albino
Stima: € 1.300/2.200
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112	 Capaldo Rubens                                         
	 (Parigi 1908 - Napoli 1987)
La sua modella 
olio su tela, cm 80x65
firmato e datato in basso a destra: 
Capaldo R. 1948
Stima: € 900/1.800

113	 Bresciani Antonio                                           
	 (Napoli 1902 - 1998)
Profilo femminile
olio su tavola, cm 13x10
firmato in basso a destra:  A. Bresciani
Stima: € 400/600
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114	 Striccoli Carlo                                               
	 (Altamura 1897 - Arezzo 1980)
La modella 
olio su tavola, cm 65x52 
firmato in basso a destra: Striccoli
Stima: € 2.500/4.500



74

115	 Ciardo Vincenzo                                               
	 (Gagliano del Capo, LE 1894 - 1970) 
Plenilunio
olio su cartone telato, cm 40x49
firmato in basso a sinistra: V. Ciardo
Stima: € 500/800

116	 Brancaccio Giovanni                                            
	 (Pozzuoli, NA 1903 - 1975) 
Bagnanti
olio su tavola, cm 18x23
firmato, datato e iscritto in basso 
a destra: Giovanni Brancaccio 43 ...
Stima: € 600/900



75

117	 Striccoli Carlo                                              
	 (Altamura 1897 - Arezzo 1980) 
Figura femminile
olio su tavola, cm 46x39,5
firmato in basso a destra: Striccoli
Stima: € 900/1.400



76

118	 Bresciani Antonio                                              
	 (Napoli 1902 - 1998)  
Profilo femminile 
olio su tela rip. su cartone, cm 29,5x25
firmato in basso a sinistra: A. Bresciani
Stima: € 500/900

119	 Capaldo Rubens                                              
	 (Parigi 1908 - Napoli 1987)  
Nudo seduto
olio su tavola, cm 79x40
firmato e datato in basso a destra: Capaldo R. 1968
Stima: € 900/1.200



77

120	 Striccoli Carlo                                             
	 (Altamura 1897 - Arezzo 1980)
I girovaghi
olio su tavola, cm 34x36,5
firmato in basso a destra: Striccoli
Stima: € 1.200/2.400

121	 Cascella Tommaso                                              
	 (Ortona, CH 1890 – Pescara 1968) 
Guardiagrele
olio su tela rip. su cartone, cm 20x29
a tergo cartiglio: Tommaso Cascella Pescara 
Bozzetto per il quadro di G.grele 1920
Stima: € 1.000/1.500



78

123	 Capaldo Rubens                                              
	 (Parigi 1908 - Napoli 1987) 
Paesaggio con case
olio su tavola, cm 50x65
firmato in basso a destra: Capaldo R. 
Stima: € 600/900

122	 Crisconio Luigi                                              
	 (Napoli 1893 - Portici, NA 1946) 
La modella
olio su tavola, cm 47x35
firmato in basso a sinistra: L. Crisconio 
a tergo iscritto: Ritengo questo 
dipinto  opera giovanile di Luigi 
Crisconio, da ricollegarsi al ritratto 
del nonno eseguito prima di iscriversi  
all’Accademia di B.A. 
Paolo Ricci 11 giugno 1962
Stima: € 800/1.400
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124	 Villani Gennaro                                               
	 (Napoli 1885 - 1948) 
Cristo fra gli uomini 
olio su cartone, cm 30x30
firmato in basso a sinistra: G. Villani
Stima: € 800/1.300

125	 Giarrizzo Manlio                                              
	 (Palermo 1896 - Firenze 1957)
Campagna
olio su tavola, cm 33x62
firmato e datato in basso a destra: 
Giarrizzo 1947
Stima: € 900/1.400



80

126	 Giordano Edoardo                                              
	 (Napoli 1904 - Roma 1974)
Paesaggio di città
olio su carta, cm 20x25
firmato in basso a destra: Giordano
Stima: € 300/600

127	 Capaldo Rubens                                             
	 (Parigi 1908 - Napoli 1987)
Paesaggio
olio su tavola, cm 51x66
firmato e datato in basso a destra: 
R. Capaldo 1942
Stima: € 500/800



81

128	 Striccoli Carlo                                          
	 (Altamura 1897 - Arezzo 1980)
Procidana
olio su cartone telato, cm 70x50
Stima: € 1.600/2.800



82

129	 Crisconio Luigi                                           
	 (Napoli 1893 - Portici,NA 1946) 
Elisa 
olio su tavola, cm 40x35
firmato in alto a destra: L. Crisconio 
Stima: € 800/1.400

130	 Striccoli Carlo                                           
	 (Altamura 1897 - Arezzo 1980)
In posa
olio su tavola, cm 120x75
firmato in basso a destra: Striccoli 
Stima: € 4.500/7.500

129



83

130
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131	 Villani Gennaro                                          
	 (Napoli 1885 - 1948)
Pastorella 
olio su cartone, cm 17x13 
firmato in basso a destra: 
G. Villani
Stima: € 400/800

132	 Capaldo Rubens                                        
	 (Parigi 1908 - Napoli 1987)
Natura morta
olio su tela, cm 40x60
firmato e datato in basso a destra: 
Capaldo R. 19..
Stima: € 300/700



85

133	 De Angelis Luigi                                        
	 (Ischia, NA 1881 - 1966) 
Paesaggio
olio su tela, cm 50x60
firmato e datato in basso a sinistra: 
L. De Angelis 61 
Stima: € 700/1.200

134	 Spagnolo Gaetano                                       
	 (Caserta 1882 - Napoli 1964) 
Paesaggio
olio su cartone, cm 50x63
firmato in basso a sinistra: Spagnolo
Stima: € 500/800



86

135	 Gatto Saverio                                         
	 (Reggio Calabria 1877 - Napoli 1959) 
Natura morta con pesci
olio su cartone, cm 48x69
firmato in alto a sinistra: S. Gatto
Stima: € 250/550

136	 Capaldo Rubens                                         
	 (Parigi 1908 - Napoli 1987) 
Piazza di Trevi
olio su tela, cm 38x49
firmato e datato in basso a sinistra: 
Capaldo R. 1966
Stima: € 500/800



87

137	 Gatto Saverio                                           
	 (Reggio Calabria 1877 - Napoli 1959) 
Figura femminile 
pastelli su carta, cm 40x30 
firmato al centro a sinistra: S. Gatto
Stima: € 300/600

138	 Striccoli Carlo                                            
	 (Altamura 1897 - Arezzo 1980)
La figlia del pittore
olio su tavola, cm 29x20
firmato in basso a sinistra: Striccoli
Stima: € 600/900



88

139	 Bresciani Antonio                                                 
	 (Napoli 1902 - 1998)
Figura femminile
olio su tavola, cm 42x24,5
firmato in basso a sinistra: 
A. Bresciani
Stima: € 500/800

140	 Crisconio Luigi                                                  
	 (Napoli 1893 - Portici,NA 1946) 
Barche
olio su tavola, cm 23x30,5
firmato in basso a sinistra: 
L. Crisconio
Stima: € 600/900
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141	 Capaldo Rubens                                                   
	 (Parigi 1908 - Napoli 1987)
Porto
olio su tela, cm 38x62
firmato in basso a sinistra: 
Capaldo R.
Stima: € 500/800

142	 Capaldo Rubens                                                   
	 (Parigi 1908 - Napoli 1987)
Paesaggio 
olio su tela, cm 34x44
firmato e datato in basso a destra: 
Capaldo R. 1941
Stima: € 500/800



90

144	 Notte Emilio                                                    
	 (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982)
Figura
olio su tela, cm 40x30
firmato in alto a destra: E Notte
Stima: € 800/1.500

143	 Persico Mario                                              
	 (Napoli 1930)
Figure
olio su tela, cm 35x45
firmato e datato in basso a 
destra: Mario Persico 59
Stima: € 800/1.200



91

145	 De Stefano Armando                                                 
	 (Napoli 1926)
Ragazzo napoletano
olio su tela, cm 80x40
firmato e datato in alto a sinistra: 
A. De Stefano 54
Stima: € 900/1.500



92

146	 Lippi Raffaele                                                  
	 (Napoli 1911 - 1982) 
Autoritratto nella pinacoteca di Capodimonte
olio su tela, cm 141x113
firmato e datato in basso a destra: Lippi 969 
Stima: € 2.000/3.500



93

147	 De Stefano Armando                                                 
	 (Napoli 1926)
Senza titolo 
tecnica mista su tela, cm 50x70
firmato e datato in alto a destra: 
A De Stefano 72
Stima: € 1.200/2.200



94

148	 Notte Emilio                                                  
	 (Ceglie Messapica, BR 1891 - Napoli 1982)
Arlecchino  
olio su tavola, cm 70x50
firmato in basso a destra: E. Notte
Stima: € 1.200/2.200



95

149	 Gentilini Franco                                       
	 (Faenza 1909 - Roma 1981)
Senza titolo
matita su carta, cm 33x24
firmato e datato in basso a destra: 
Gentilini 59
Stima: € 800/1.400



96

150	 Zigaina Giuseppe                                       
	 (Cervignano del Friuli 1924 - 2009) 
Senza titolo
tecnica mista su carta, cm 67x48
firmato e datato in basso a destra: Zigaina 69
Stima: € 1.800/3.200



97

151	 Brindisi Remo                                         
	 (Roma 1918 - Lido di Spina 1996) 
Strada alberata
olio su tela, cm 70x50 
firmato in basso a destra: Brindisi
a tergo: iscritto Questo dipinto del 1958 è autentico. 
Brindisi. 27/6/72; iscrizione e timbro Catalogue Brindisi 
n. 172
Stima: € 1.500/2.500



98

152	 Vacchi Sergio                                         
	 (Castenaso, BO 1925 – Siena,  2016)
Senza titolo
tecnica mista su tavola, cm 50x70
firmato e datato in basso a destra: Vacchi 1969
Stima: € 1.200/1.800

153	 Monachesi Sante                                        
	 (Macerata 1910 - Roma 1991) 
Case 
tecnica mista su carta, cm 44x54
firmato in basso a sinistra: Monachesi 
Stima: € 600/900



99

154	 Cantatore Domenico                                        
	 (Ruvo di Puglia, 1906 – Parigi, 1998)
Paesaggio 
acquerello su carta, cm 32x49
firmato e datato in basso a sinistra: 
Cantatore 53
Stima: € 1.000/2.000

155	 Vacchi Sergio                                       
	 (Castenaso, BO 1925 – Siena, 2016)
Senza titolo
tecnica mista su cartone, cm 50x70
Stima: € 1.800/3.200
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156	 Gatto Saverio                                     
	 (Reggio Calabria 1877 - Napoli 1959) 
Popolana
bronzo, h cm 35
a tergo firmato: S. Gatto
Stima: € 800/1.300

157	 Siviero Carlo                                       
	 (Napoli 1882 - Capri 1953)
Testa di moro
bronzo, h cm 33
a tergo firmato e datato: Siviero 1939
Stima: € 800/1.500
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158	 De Martino Giovanni                                        
	 (Napoli 1970 - 1935/38)
Bambina
bronzo, h cm 30 
a tergo firmato De Martino
Stima: € 700/1.300

159	 Gatto Saverio                                      
	 (Reggio Calabria 1877 - Napoli 1959) 
Vecchia donna 
bronzo, h cm 23
a tergo firmato Gatto
Stima: € 700/1.300



102

160	 Tizzano Giovanni                                  
	 (Napoli 1889 - 1975)
Volto femminile 
cera e gesso, h cm 28 
a tergo firmato Tizzano
Stima: € 700/1.300

161	 Tizzano Giovanni                                  
	 (Napoli 1889 - 1975)
Rosalba 
cera e gesso, h cm 26 
a tergo firmato Tizzano
Stima: € 700/1.300



103

162	 Anonimo del XX secolo                                  
	
Ragazza con anfora 
bronzo, h cm 30
Stima: € 400/600

163	 Cifariello Filippo                               
	 (Molfetta 1864 - Napoli 1936) 
Settembrina 
bronzo, h cm 24
a tergo firmato: Cifariello
Stima: € 550/850

164	 Balestrieri Bernardo                                
	 (Palermo, 1884 – 1965)
Lattante 
bronzo, h cm 13
a tergo: firmato Balestrieri; timbro 
Fonderia Laganà
Stima: € 500/1.000

162 163

164



104

165	 Degas Edgar                               
	 (Parigi 1834 - 1917)
Volto femminile
bronzo, h cm 24 
a tergo firmato Degas
Stima: € 1.500/2.500



105

166	 Gemito Vincenzo                                      
	 (Napoli 1852 - 1929)
Carmela
bronzo, h cm 52
a tergo firmato: Gemito
Stima: € 1.300/2.200



106

167	 Avolio Eugenio                                         
	 (Napoli 1876 - 1929)
Maternità
bronzo, h cm 44
firmato in basso a destra: E. Avolio
Stima: € 800/1.500



107

168	 Michetti Francesco Paolo                                 
	 (Tocco Casauria 1851 - Francavilla 1929)
Suonatore di conchiglia
bronzo, h cm 26 
a tergo firmato Michetti
Provenienza: Già Coll. Beniamino Rosati, Napoli
Stima: € 1.000/2.000



108

169	 Varlese Giovanni                                          
	 (1888 - 1922) 
Pescatorello
bronzo, h cm 70
Stima: € 300/500

170	 D’Orsi Achille                                     
	 (Napoli 1845 - 1929)
Sull’orlo della fossa
bronzo, h cm 32
a tergo firmato: A. D’Orsi
Stima: € 400/800



109

171	 Avolio Eugenio                                      
	 (Napoli 1876 - 1929)
La lotta del minotauro
bronzo, h cm 29 
base in marmo cm 12x27x13
Stima: € 900/1.500



110

172	 Autore non identificato 
               del XIX secolo                                    
	
Cane da caccia
bronzo, h cm 29
Stima: € 500/1.000

173	 Lattarulo A.                                         
	 (xx secolo)
Suonatore di contrabbasso 
bronzo, h cm 30
Stima: € 200/400



111

174	 Lattarulo A.                                         
	 (xx secolo)
Suonatore di chitarra 
bronzo, h cm 45
sulla base firmato  A. Lattarulo
Stima: € 200/400

175	 Autore non identificato 
               del XX secolo
Cavallo 
terracotta, h cm 52
Stima: € 400/600



112

176	 Cascella Basilio                                       
	 (Pescara, 1860 – Roma, 1950)
Nudo femminile
piatto dipinto
diametro, cm 28,5
firmato in basso a sinistra: 
B. Cascella
Stima: € 500/1.000

177	 Scorzelli Lello                                        
	 (Napoli, 1921 – Roma, 1997) 
Senza titolo
mosaico, cm 35x50
firmato in basso a destra: 
Lello Scorzelli
Stima: € 350/650



113

178	 Crocifisso                                      
	
Crocifisso in avorio su 
croce lignea cm 60x34 
Epoca: XVIII secolo
Stima: € 700/1.000

179	 Scultura 		
	 cinese in avorio                                           
	
Scultura cinese in avorio 
scolpito raffigurante donna, 
h cm 30
Epoca: inizio XX secolo 
Stima: € 600/1.000

180	 Zanne                                             
	
Due zanne in avorio,
h cm 50 
Epoca: inizio XX secolo 
Stima: €750/1.250

181	 Scultura 	
	 cinese in avorio                                           
	
Scultura cinese in avorio 
scolpito raffigurante anziano, 
h cm 26
Epoca: inizio XX secolo 
Stima: € 600/1.000



114

182	 Orologio francese                                            
	

Orologio francese Napoleone III nello stile 
Boulle tartaruga e bronzo, cm 34x16x10
Stima: € 200/500

183	 Angeli in porcellana                                         
	
Angeli in porcellana dipinta 
con base lignea oro a foglia, h cm 27 
Epoca: II metà del XIX secolo
Stima: € 200/500

184	 Orologio francese                                      
	

Orologio francese Primo Impero in bronzo dorato 
al mercurio con scena mitologica, cm 49x23x13
Stima: € 800/1.300



115

185	 Scultura da Presepe 
	 del XVIII Secolo                                      
	
Scultura da presepe in terracotta 
policroma con occhi di vetro, h cm 30
Stima: € 1.500/2.500



116

186	 Coppia di vasi in 		
	 porcellana                                      
	

Coppia di vasi in porcellana stile Impero, 
su fondo blu, h cm 28.
Manifattura Parigi 
Epoca: metà XIX secolo 
Stima: € 300/500

187	 Vasi in porcellana                                     
	

Vasi in porcellana dipinta a mano 
raffiguranti scena pastorale, h cm 35
Epoca: II meta del XX secolo
Stima: € 200/500

188	 Crateri in porcellana                                     
	

Crateri in porcellana dipinta raffiguranti 
scene di marina, h cm 28
Manifattura Parigi 
Epoca: I metà del XIX secolo 
Stima: € 300/500



117

189	 Cestino biansato                                      
	

Cestino biansato in terraglia traforata, h cm 9,5 
diam. cm 21 
Manifattura napoletana 
Epoca: I metà del XIX secolo 
Stima: € 300/600

190	 Cratere in porcellana                                      
	

Cratere in porcellana con base a tripode 
raffigurante scena orientale, h cm 36
(difetti e restauri )  
Epoca: metà del XIX secolo
Stima: € 300/600

191	 Otre in terracotta                                      
	

Otre in terracotta, h cm 46,5
(mancanze e difetti)
Epoca: XIX secolo
Stima: € 300/600



118

192	 Specchiera                                       
	
Specchiera sagomata in legno intagliato, 
decori a volute ed elementi vegetali, cm 100x60
Epoca: XVIII-XIX secolo
Stima: € 1.200/1.500

193	 Lampada                                           
	
Lampada da terra in legno 
dorato con paralume, cm 226 
Epoca: XIX secolo  
Stima: € 600/900



119

194	 Console, Napoli XVII secolo                                                  
	
Console in legno intagliato, 
gambe a voluta terminanti a ricciolo riunite 
da traverse con conchiglia centrale e motivi floreali, cm 90x137x68 
Napoli XVII secolo
Stima: € 3.000/6.000



120

195	 Colonna                                           
	

Colonna in legno dorato 
con fregli floreali, h cm 106, 
diametro cm 34 
Epoca: XIX secolo 
Stima: € 600/900

196	 Colonna                                           
	

Colonna in marmo verde, h cm 110 
Epoca: XIX secolo 
Stima: € 600/900



121

197	 Tappeto                                                
Tappeto antica manifattura
Kerman Imperiale, cm 310x210
Provenienza: Persia
Stima: € 300/700

198	 Tappeto                                                
Tappeto antica manifattura
Bukara, cm 310x215
Provenienza: Russia
Stima: € 300/700

199	 Tappeto                                                
Tappeto antica manifattura
Qashqai, cm 165x120
Provenienza: Persia
Stima: € 300/700

200	 Tappeto                                                
Tappeto antica manifattura
Passatoia Bukara, cm 300x80
Provenienza: Persia
Stima: € 300/700

201	 Tappeto                                                
Tappeto antica manifattura
Suleiman, cm 330x270
Provenienza: Afghanistan
Stima: € 300/700



122

202	                                                 
	 Lotto composto da: 
a) Libreria in radica, cm 100x137x35 
b)OPERA DI CARATTERE GENERALE: ENCICLOPEDIA ITALIANA DI SCIENZE, 
LETTERE ED ARTI TRECCANI, Ed. Rizzoli MILANO
Opera composta da 39 volumi, in ottimo stato di conservazione
I - A - AGRI, 1929
II - AGRO - AMMI, 1929
III - AMMO - ARBI, 1929
IV - ARBO - ASSE, 1929
V - ASSI - BALS, 1930
VI - BALTA - BIK, 1930
VII - BIL - BUB, 1930
VIII - BUC - CARD, 1930
IX - CARC - CHIA, 1931
X - CHIB - COMPE, 1931
XI - COMPI - CROC, 1931
XII - CROCE - DIR, 1931
XIII - DIS - ENN, 1932
XIV - ENO - FEO, 1932
XV - FER - FRANCI, 1932
XVI - FRANCK - GIAN, 1932
XVII - GIAP - GS, 1933
XVIII - GU - INDE, 1933
XIX - INDI - ITA, 1933
XX - ITE - LET, 1933
XXI - LEU - MALB, 1934
XXII - MALC - MESSIC, 1934
XXIII - MESSIE - MS, 1934
XXIV - MU - NOUC, 1934
XXV - NOUG - PALEN, 1935
XXVI - PALEO - PETE, 1935
XXVII - PETH - PORTH, 1935
XXVIII - PORTI - REG, 1935
XXIX - REH - ROMANI, 1936
XXX - ROMANIA - SCAP, 1936
XXXI - SCAR - SOC, 1936
XXXII - SOD - SUO, 1936
XXXIII - SUP - TOPI, 1937
XXXIV - TOPO - VED, 1937
XXXV - VEG - ZYG, 1937
XXXVI - INDICI, 1939
APPENDICE I, 1938
SECONDA APPENDICE A-H, 1948
SECONDA APPENDICE I-Z, 1949
Stima: € 600/1.200



123
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203	                              
MONOGRAFIA: 
LUIGI COLETTI - TINTORETTO -
ISTITUTO D’ARTI GRAFICHE BERGAMO, 1940
 
offerta libera

204	                              
MONOGRAFIA: 
RODOLFO PALLUCCHINI - VERONESE - 
ISTITUTO D’ARTI GRAFICHE BERGAMO, 1940 

offerta libera

205	                                             
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
IL SECONDO 800 ITALIANO - 
LE POETICHE DEL VERO - 
ED. MAZZOTTA, MILANO 1988

offerta libera    

206	  
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
A.M. Comanducci 
DIZIONARIO ILLUSTRATO DEI PITTORI, DISEGNATORI 
E INCISORI ITALIANI MODERNI E CONTEMPORANEI 
IV EDIZIONE
Il lotto comprende: 
a)VOLUME I. Aa – Cau 
b)VOLUME II. Cav – Gal 
c)VOLUME III. Gam – Mons 
d)VOLUME IV. Mont – Ron
e)VOLUME V. Ros – Zyl 
Luigi Patuzzi Editore, Milano, 1972
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a colori nel testo.

Stima: € 300/600

207	
OPERA DI CARATTERE GENERALE:
E. BENEZIT
DICTIONNAIRE des PEINTRES, SCULPTEURS, 
DESSINATEURS ET GRAVEURS 1948-1955, Francia 
Numerose illustrazioni in bianco e nero nel testo
Opera composta da 8 volumi, in ottimo stato di 
conservazione

Stima: € 300/600

208	     
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
a) LEONCE BENEDITE, 
STORIA DELLA PITTURA DEL SECOLO XIX, SOC. 
EDITRICE LIBRARIA, MILANO 1915
b) MAX ROSES,
 STORIA DELLA PITTURA DAL 1400 AL 1800, 
SOC. EDITRICE LIBRARIA, MILANO 1913

offera libera

209	      
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
A.M. Comanducci 
I PITTORI ITALIANI DELL’OTTOCENTO
Dizionario critico e documentario
Casa Ed. Artisti d’Italia S.A. Milano, 1934

Stima: € 150/250

210	    
OPERE GENERALI: 
PAOLO RICCI, 
ARTE E ARTISTI A NAPOLI (1800-1943), 
Ed. BANCO DI NAPOLI, Napoli 1981

offerta libera 

211	           
OPERE GENERALI: 
Catalogo Bolaffi d’Arte Moderna 1970
Giulio Bolaffi Editore, Torino 1970

offerta libera

212	     
OPERA DI CARATTERE GENERALE:
CATALOGO BOLAFFI DELLA PITTURA 
ITALIANA DELL’OTTOCENTO N.2 1969, 
Giulio Bolaffi Editore 
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo.

offerta libera
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213	        
OPERA DI CARATTERE GENERALE:
BOLAFFI CATALOGO DELL’ARTE 
ITALIANA DELL’OTTOCENTO N.12 1983, 
Giorgio Mondadori Editore
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo.

offerta libera 

214	         
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
OTTOCENTO CATALOGO DELL’ARTE 
ITALIANA DELL’OTTOCENTO N.13 1984, 
Giorgio Mondadori Editore 
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo

offerta libera 

215	        
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
OTTOCENTO CATALOGO DELL’ARTE 
ITALIANA DELL’OTTOCENTO N.13 1985, 
Giorgio Mondadori Editore 
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo

offerta libera 

216	
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
OTTOCENTO CRONACHE DELL’ARTE 
ITALIANA DELL’OTTOCENTO N.16 1987, 
Giorgio Mondadori Editore 
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo

offerta libera 

217	          
OPERA DI CARATTERE GENERALE:
ARTE MODERNA CATALOGO DELL’ARTE 
MODERNA ITALIANA  N.22, Torino 1986, 
Giorgio Mondadori Editore 
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo

offerta libera

218	            
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
ARTE MODERNA CATALOGO DELL’ARTE 
MODERNA ITALIANA  N.23, Torino 1987, 
Giorgio Mondadori Editore 
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo

offerta libera 

219	            
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
ARTE MODERNA CATALOGO DELL’ARTE 
MODERNA ITALIANA  N.24, Torino 1988, 
Giorgio Mondadori Editore 
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo

offerta libera 

220	            
OPERA DI CARATTERE GENERALE: 
ARTE MODERNA CATALOGO DELL’ARTE 
MODERNA ITALIANA  N.25, Torino 1989, 
Giorgio Mondadori Editore 
Numerose illustrazioni in bianco e nero e a 
colori nel testo

offerta libera 
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